1/ Найти сопротивление RAB между точками А и В. 
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2/ В вершинах геометрической фигуры расположены заряды, обозначенные q1=1,5 ∙ 10-8, q2=5 ∙ 10-9, q3=-1,5∙10-9. Заряд и напряженность электрического поля в центре геометрической фигуры обозначаются соответственно q0, Е0. Заряд, расположенный в середине какой-либо стороны фигуры, и напряженность поля в этой же точке обозначается Qik и Eik (например, Q12 обозначает, что посредине между зарядами q1 и q2 находится заряд Q12; напряженность поля посредине между этими зарядами обозначается Е12). Необходимо найти или напряженность Е12 . Сторона фигуры а=5 ∙ 10-2.
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//Вторую задачу с объяснением, первую только с указанием метода решения. Пытался преобразовать методом звезда, но ответ совершенно не сходится. Преподаватель посоветовал законами Кирхгофа. 
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Ответ в учебнике: «R=� QUOTE � ��� – использовать симметрию ветвей около точек А и В.»

















































































































